

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004862191

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Mayekawa Holding AG, Zug

Mayekawa Holding AG (Mayekawa Holding SA) (Mayekawa Holding Ltd) c/o MAYEKAWA INTERTECH AG Rosenbergstrasse 31 6300 Zug

Mayekawa Holding AG, in Zug, CHE-109.555.569, Aktienge-sellschaft (SHAB Nr. 196 vom 10.10.2017, Publ. 3800171). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Araki, Olivier J., von Clos du Doubs, in Wettswil am Albis, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Saito, Akira, japanischer Staatsangehöriger, in Opfikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Maekawa, Tadashi, japanischer Staatsangehöriger, in Tokyo (JP), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 4356 vom 25.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 196, Datum:

10.10.2017

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug